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Πολλές ειδήσεις θα βρείτε και σ΄αυτό το τεύχος. Διαπιστώνουμε ότι η πρωτοβουλία για
τους Εκπροσώπους Έτους σημειώνει μεγάλη επιτυχία με ολοένα και μεγαλύτερη
συμμετοχή των αποφοίτων. Σύντομα θα έχετε και νέα μας για τον χώρο που θα γίνει η
μεγάλη μας συνάντηση. Μέσα σ΄όλα μας προέκυψε και Τουρνουά Ποδοσφαίρου
αποφοίτων. Όσοι νομίζετε ότι αντέχετε καλό θα ήταν να δοκιμάσετε την τύχη σας. Τέλος
δείτε τις φωτογραφίες των μεγάλων εκδηλώσεων που έγιναν στην Aula και θα
παρακαλούσαμε θερμά, όσοι έχουν φωτογραφίες από τα χρόνια του σχολείου να μας τις
στείλουν, έτσι ώστε να τις ετοιμάσουμε ενόψει της μεγάλης ιστορικής εκδήλωσης που θα
οργανώσουμε. 

Οι φωτογραφίες των εκδηλώσεων

Για αυτούς που ήρθαν αλλά και για αυτούς που δεν ήρθαν προτείνουμε μια "επίσκεψη" στις φωτογραφίες των δύο
εκδηλώσεων στην Aula:-

- "Τα χρόνια στη Μετσόβου" - 5 Δεκεμβρίου 2015

- «…στην ΓΣΑ τα χρόνια της Δικτατορίας»

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία

Θέλετε να εργαστείτε στο Γερμανικό Κοινοβούλιο; Περισσότερα...

Αναζητώντας το χαμένο πρόσωπο

Την Πέμπτη 26 Μαΐου στις 7.00' μ.μ. ο απόφοιτός μας Νίκος Τυρογιάννης (1995) θα παρουσιάσει στο αμφιθέατρο της
Γερμανικής Σχολής Αθηνών σε μορφή θεατρικής παράστασης την 3η ποιητική συλλογή του με τίτλο: "Αναζητώντας το
χαμένο πρόσωπο"

"Maikozert im Phila Haus: Jukebox"

Ο Ελληνογερμανικός Σύλλογος Philadelphia (Μονεμβασίας & Κριεζή 62-64, Μαρούσι, τηλ. 2106848009) προσκαλεί τα
μέλη και τους φίλους του στο κοντσέρτο που θα γίνει την Πέμπτη 26 Μαΐου:

Ένωση Ελληνοευρωπαϊκών Εμπορικών Επιμελητηρίων

Η Ένωση Ελληνοευρωπαϊκών Εμπορικών Επιμελητηρίων σας προσκαλεί στην ημερίδα ενημέρωσης για το
πρόγραμμα Action Finance Initiative (microfinance) και το αντίστοιχο Adie International στη Γαλλία, που θα
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 23 Μαΐου 2016 και ώρα 16:00 στο Αμφιθέατρο του Γαλλικού Ινστιτούτου. Πρόκειται για
προγράμματα χρηματοδότησης νέων, κυρίως καινοτόμων, επιχειρήσεων. Μεταξύ των ομιλητών θα είναι η κυρία Nowak,
υπεύθυνη της Adie International στη Γαλλία η οποία θα μιλήσει για το microcredit τόσο στη Γαλλία όσο και στην
Ευρώπη. Περισσότερες πληροφορίες...

"DAI Sommerfest: 27 Μαΐου"

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών κάνει κάθε χρόνο 2 γιορτές στις οποίες γίνεται μια εορταστική διάλεξη
με επίσημο ομιλητή (Festvortrag) και επακολουθεί δεξίωση. Το Sommerfest το οποίο γίνεται πάντα τον Μάιο, φέτος θα
γίνει την Παρασκευή 27 Μαΐου. Περισσότερα...

Η Γκαλερί Σκουφά στην art athina

Η Γκαλερί Σκουφά μετέχει στην "Διεθνή Συνάντηση Σύγχρονης Τέχνης art athina" που διοργανώνεται στο Κλειστό
Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου (Tae Kwon Do) μεταξύ 26 και 29 Μαΐου απο το απόγευμα μέχρι το βράδυ (17:00-22:00).
Περισσότερα...

Έφυγε η Ουρανία Πετρακοπούλου

Έφυγε την Τετάρτη 18 Μαΐου 2016 σε ηλικία 93 ετών η Ουρανία Πετρακοπούλου, μητέρα του Πέτρου Πετρακόπουλου,
πρώην Προέδρου και νυν Γενικού Γραμματέα του Συλλόγου Αποφοίτων. Η κηδεία της τελέστηκε την Παρασκευή 20
Μαΐου στις 15:00 στο Α' Νεκροταφείο. Ο Σύλλογος εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένεια της γιαγιάς,
μητέρας και πεθεράς αποφοίτων. Πέτρο, να ζήσετε να την θυμάστε.

Ο Τάσος Γιαννίτσης στις "Ιστορίες"...

Ο Τάσος Γιαννίτσης έδωσε στις 15 Μαΐου 2016 μία συνέντευξη για το ασφαλιστικό στην εκπομπή "Ιστορίες" του ΣΚΑΙ
στον δημοσιογράφο Παύλο Τσίμα. Ο Αριστείδης Παπαγεωργίου, απόφοιτος του 1965 παρακολούθησε την εκπομπή και
μας έστειλε ένα κείμενο επισημαίνοντας παράλληλα και τα κύρια σημεία της συνέντευξης:
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